

奥巴马请梅德韦杰夫吃汉堡 俄罗斯买了50架波音737客机

美国总统贝拉克·奥巴马24日与到访的俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫举行会谈。当天中午,奥巴马没有在白宫设宴招待梅德韦杰夫,而是将后者拉到华盛顿市郊他最喜欢的的一家餐厅吃汉堡。媒体评论,奥巴马这场“非常规宴请”表明两国关系已开始回暖。

美俄总统不到两年七次见面

午餐设在奥巴马最喜欢的汉堡店

奥巴马当天上午在白宫椭圆形办公室会见梅德韦杰夫。这是两人在不到两年时间里第七次会面。

奥巴马在会谈后的联合新闻发布会上说,他和梅德韦杰夫“成功重塑”美俄关系,称赞梅德韦杰夫是“可靠的伙伴”,“我们相互倾听,坦率交谈”。

奥巴马同时宣布,根据双方达成的协议,美国将恢复向俄罗斯出口家禽;另外,作为双方一系列投资和经贸合作协议的一部分,美国将向俄罗斯出售50架波音737客机,合同总值大约40亿美元。

按照白宫事先公布的日程安排,奥巴马和梅德韦杰夫结束会谈后将共进午餐。但24日上午的会谈结束后,奥巴马和梅德韦杰夫同车离开白宫。

出人意料的是,两人的车队在华盛顿市郊“雷氏汉堡店”外停下来。奥巴马和梅德韦杰夫下车进入餐厅就餐。

这家汉堡店是奥巴马最喜欢的餐厅之一。去年,奥巴马和副总统约瑟夫·拜登一同到这家餐厅就餐。

美俄国家元首的到来引发餐厅顾客的一片欢呼声。但当他们落座后,四周的顾客就像总统不在身边一样,各自聊天,品尝美食。

拿到食物后,两人在一张普通餐桌旁面对面地坐下,一边啃汉堡一边聊天。

梅德韦杰夫在当天下午的新闻发布会上说,他中午吃的汉堡“也许不太健康,但很美味”。



「汉堡宴」菜单

奥巴马

一份芝士汉堡包(里面包着切达奶酪,洋葱,生菜,番茄和腌菜)
一瓶冰红茶

梅德韦杰夫

一份芝士汉堡(里面有奶酪,洋葱,辣椒,蘑菇)
一瓶可口可乐
两人还共点了一份薯条

「汉堡」外交意在表现美俄关系回暖

法新社评论,奥巴马尝试对梅德韦杰夫展开“汉堡”外交,认为美国总统在双方紧密的行程中安排这样一顿“休闲”午餐,意在表现美俄关系回暖。

不少美国政府官员认为,俄罗斯在联合国安理会投票支持对伊朗实施新一轮制裁、美俄签署新的《削减和限制进攻性战略武器条约》等迹象表明,奥巴马重塑美俄关系的努力已取得一定成果。

但一些评论家批评说,美国为寻求俄罗斯支持在不少领域作出让步。同时,奥巴马在改善与俄罗斯关系上过于依赖他与梅德韦杰夫私交。

梅德韦杰夫本次访美的一个重要目的是促使奥巴马明确表态支持俄罗斯加入世界贸易组织。美联社评论,这个目的似乎达到了,因为奥巴马在新闻发布会上说:“俄罗斯属于世贸组织。”

综合新华社《法制晚报》

奇闻:膝关节病 用仙草骨痛贴疼得更厉害

刘老伯膝关节病发作,蹲不下去,下不了楼,听人说仙草骨痛贴专治这类疾病,效果出奇地好,就买了10盒,结果用了两天,不但没见好转,关节缝里还透着丝丝的疼痛,感到大惑不解,就拨打了咨询电话向师问罪,结果那边服务人员说这种现象是正常的,是因为患者得病久了,经络不通,气血受阻,仙草骨痛贴要强行打通经络,自然就引起疼痛了,经络打通之后,自然就不痛了,用后出现疼痛恰恰证明仙草骨痛贴不同于其它“贴上就轻、去掉就疼”的止痛膏药,是真正正帮助患者摆脱病痛折磨的好产品,刘老伯又坚持贴敷了半个月,病情逐渐减轻了,红肿也开始消退。不到四十天,居然能自己一个人出去买菜了,而且上下楼梯很轻松,也不用扶栏杆了!

【仙草骨痛贴】原方始于1271年,元代

《十药神书》记载:黑如精破,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,活筋骨,化瘀血,通经络,消骨刺。原方经北京侯廷瀚教授研制改进,已成为蜚声中外的膝关节专用奇方。该药针对病因,药力强大,急重症患者当天见效,两个礼拜,炎症、水肿消除,关节爽利;三个月后拍片检查可见病灶改变、软骨修复、滑膜组织恢复正常……爬楼梯,逛公园,像正常人一样生活,医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”。拄拐杖坐轮椅的重症患者和术后不愈的顽固患者按疗程使用效果尤为神奇!

【仙草骨痛贴】专方专用:不包治颈肩腰腿痛所有骨病,专治膝关节退变,骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化和风湿类关节炎!

骨科专线 0371-61859928

“仙草活骨膏”速治颈、腰椎顽症

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转……

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以

取名为“仙草活骨膏”。与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期当天就能见效,半月恢复正常生活,问题越严重康复效果越好!手术失败者也有康复的希望!

照顾低薪人群,特别推出买5送1,买10送5之特大优惠!

骨科专线 0371-61859928 外地邮寄货到付款 郑州骨科医院东80米瑞康大药房优惠供应并有专业人员指导用药!

糖尿病国家级特效新药降糖通脉胶囊

国药准字Z20025125 国家中药保护品种

独创“三向联动,本位治疗”新疗法

现代医学证明,糖尿病的典型表现有“五高”——高血糖、高血压、高血脂、高尿酸、高血粘度,单纯降糖只是延缓并发症的途径之一,有效控制并发症的产生必须全面控制“五高”综合立体治疗,肾为先天之本,肾虚者体衰,而以高血糖为特征的代谢紊乱直接影响了肾脏及其功能,加速了糖尿病并发症的过程,临床证明:通过温阳补肾、保护和强化肾功能,有助于消除并发症,很好的防治肾小球微血管病变引起的肾衰竭。

三向联动,本位治疗的组方依据和精髓

以消除糖尿病并发症的危险因素为出发点,一向降糖、二向治血、三向补肾,全面控制“五高”彻底消除各种糖尿病并发症。

一向降糖:通过C02超临界萃取技术提取

组方中的活性有效成份,如葛根、黄精、黄芪等活性分子状态进入人体相互作用,一方面与胰岛β细胞结合,增强胰岛β细胞能量分泌胰岛素,抑制胰升糖素的分泌,另一方面消除胰岛素抵抗,增强胰岛素受体的敏感性,促进与胰岛素受体结合的亲和力。服用当天停用所有降糖药,3-10天血糖平稳下降,15-20天血糖尿糖正常稳定,15-30天全部停用胰岛素,30-50天快速消除蛋白尿,皮肤瘙痒,视力模糊及三多一少等症。

第二向治血:糖尿病患者由心脑血管疾病引

起的死亡率约占80%以上,糖尿病合并血脂升高在80%以上,血粘度升高者达90%。气虚则血少无力,气滞则血瘀。组方中太子参、黄芪有益气作用,气旺则血充,血充则精足,葛根和丹参的有效成份能活血口脂,组方中多种活性成分对心脑血管闭塞不通、动脉粥样斑块、血管壁增厚、血粘度高、血流缓慢瘀滞等有特效,治血的目的旨在降血糖、血脂、血粘度,服用降糖通脉胶囊2-3个月从根本上解决、高血糖、高血压、高血脂、高尿酸、高血粘度、五个危险因素;

第三向益肾:肾主水纳气,主骨生髓,主持全身水液代谢,调节体内水液代谢平衡,肾为“五脏之根”对全身脏器起滋养温煦的作用,肾虚是致病之源,黄精的有效成份不仅具有降血糖的作用,还能温阳补肾,肾强则全身机能旺盛,直接消除糖尿病的肾虚症状。服用降糖通脉胶囊4-6个月完全恢复糖尿病引起的高尿酸血症、性功能障碍、肝肾脏病变、神经系统、消化系统等并发症,并达到减药或阶段性停药,解除了患者多年服药的痛苦,无论病史多长,并发症多重都能达到理想的效果。

降糖通脉胶囊每盒66元,买10盒送8盒活胰蜂胶,买3疗程送1疗程再送48盒活胰蜂胶,买5疗程送2疗程再送88盒活胰蜂胶

24小时专家热线:0371-67213569 市内免费送货 免费上门测血糖

指定销售:亚细亚医药馆一楼/智仁大药房(建设路大学路医学院西门向南50米路省市区保刷卡)/仁一堂大药房(黄河路陇海市场东侧省市区保刷卡)/仁济堂大药房(铁英街北段路东铁路区保刷卡)/欣阳大药房(东风路沙口路口向北50米路西铁路区保刷卡)/仁济堂大药房(国基路文化路南50米路东)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/新密:银基商厦一楼医药柜(原香港大厦)/中牟:君达德大药房(官渡购物中心对面)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/南阳:新建大药房(北关汽车站对面)/驻马店:112路 顺和堂大药房(驻马店)